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A. Caratteristiche tecniche Teorema Polis
A. Technical specifications Teorema Polis
A. Especificaciones técnicas Teorema Polis

_Unita di misura
ITALIANO ENGLISH ESPANOL 2S/MC18 Unit of measurement
medida
Peso Weight Peso 136 Kg
Dimensioni Overall Dimensiones
esterne dimensions externas STIZIS D mm
Dimensioni C_hambgr D!men3|ones 650x860x180 mm
camere dimensions camaras
Numero teglie ’t\)lglz?nbge:)gils NUmero bandejas 2 ne
(cm 60x40) (cm 60x40) (cm 60x40)
Alimentazione Electrical Alimentacion . t;:fase 0 tr[fat;se * heutro |
elettrica power eléctrica triphase or triphase + neutra
trifasica o trifasica + neutro
Tensione Voltage Tension 230 o0 400 Vac
Frequenza Frequency Frecuencia 50 0 60 Hz
Corrente a Current at Corriente a 105 A
400V 50Hz 400V 50Hz 400V 50Hz ’
Corrente a Current at Corriente a 18 A
230V 50Hz 230V 50Hz 230V 50Hz
Potenza elettrica| Total electrical Potencia
P 6.4 kw

totale power eléctrica total
Grado.dl Level of protection Grado qlg P23
protezione proteccion

. . cavo a 4 o 5 conduttori senza spina
Collegamento Electrical Conexion . X
clettrico connection eléctrica cable with 4 or 5 conductors without plug

cable a 4 o 5 conductores sin enchufe

Lunghezza cavo | Length of cable | Longitud cable 2 m
Sezione Area of conductor | Seccion 4 (400V-3N) mm2
conduttori Cross section conductores 6 (230V-3)
Lampadina illuminazione camera
Chamber illumination lamp
Lampara iluminacién cadmara
alogena

Tipo Type Tipo halogen

halégena
Potenza Power Potencia 50 w
Controllo cottura
Baking control
Control coccioén
Controllo Temperature Control elettrom(_:o
temperatura control temperatura e'ec”,f”?'c

electrénico
Massima Maximum Maxima
temperatura possible temperatura 400 °C
impostabile temperature configurable
Temperatura Safety Temperatura
termostato thermostat termostato de 500 °C
di sicurezza temperature seguridad

Controllo
potenze

Power control

Control potencia

separato per cielo e platea
separate for oven top and bottom
separado para cielo y platea

Condizione dell’a

mbiente

Environmental conditions

Condiciéon del ambiente
Temperatura Temperature Temperatura 0-40 | °C
0,
s . Maximum Humedad 95 Aa'senza condensa_l
Umidita massima . P 95% without condensation
humidity méaxima

95% sin condensacion
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A. Spécifications techniques Teorema Polis
A. Technische spezifikationen Teorema Polis

Unité de
FRANCAIS DEUTSCH 2S/MC18 mesure
MaR

Poids Gewicht 136 Kg
eD)'(EZ?::'SonS AuRenmalle 970x1210x360 mm
Dimensions Backkammer- 650x860x180 mm
chambres Abmessungen

Anzahl der
?(Izcr)nmé)(;)e( 4p(;§:1ques Backbleche 2 n°

(cm 60x40)
Alimentation triphasée ou triphasée + neutre
électrique Stromversorgung Dreiphpasing oder d?eiphasig + Nullleiter
Tension Spannung 230 o0 400 Vac
Fréguence Frequenz 50 0 60 Hz
Courant a Strom zu
400V 50Hz 400V 50Hz 105 A
Courant a Strom zu 18 A
230V 50Hz 230V 50Hz
I?mssgnce Ge_samte elektrische 6.4 KW
électrique totale Leistung
Degré de protection | Schutzgrad P23
Branchement Elektrischer céable & 4 ou 5 conducteurs sans fiche
électrique Anschluss Kabel mit 4 oder 5 Leitern ohne Stecker
Longueur céble Kabellange 2 m
Section q . 4 (400V-3N
conducteurs Lk 6((230V-3)) mm?
Lampe éclairage chambre
Backkammerlampe

Halogene

i G Halogen
Puissance Leistung 50 W
Contréle cuisson
Backkammersteuerung
Controle Temperaturiberwa Electronique
température chung elektronisch
Température Hoéchste
maximale einstellbare 400 °C
programmable Temperatur
Température Temperatur des
thermostat de Sicherheitsthermos 500 °C
sécurité tats

Contrdle puissance

Steuerung der
Leistungen

séparé par la vodte et la sole
Getrennt flir Backofendecke und Backofenboden

Condition ambiante

Umgebungsbedingungen

Température

Temperatur

0-40 | °C

Humidité maximale

Maximale Feuchte

95% sans condensation
95% ohne Kondenswasser
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B. Allacciamenti alimentazione elettrica, scarico vapori, scarico condensa
e posizione della targa dati

B. Electricity supply connections, water vapour tube, condensation tube
and position of information plate

B. Conexiones alimentaciéon eléctrica, descarga vapores, descarga
condensacioén y posicion de la chapa homologacién datos

B. Branchements alimentation électrique, évacuation des vapeurs, évacuation
condensation, et position de la plague d'informations

B. Anschllisse far Stromversorgung, Dunstabzug und
Kondenswasserablass sowie Position des Typenschilds

Modulo senza top, module without top, médulo sin top, module est sans top, Moduls ohne Oberteil
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Modulo con top / cappa aspirante 400m?/h, module with a top / 400m?®h hood, médulo con top /

capa 400m?h, module est avec top / hotte 400m?h, Modul mit Oberteil / haube 400m3h
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Modulo con cappa aspirante 600m3®h, module with 600m?®h extractor fan hood, médulo con capa

aspirante 600 m*h, module avec hotte d’aspiration 600m®/h, Modul mit Abzugshaub 600m?/h
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INGRESSO INGRESO ENTREE
ALIMENTAZIONE E(L)I\E/\CI:I-EI—SIICI:\I?IIJT ALIMENTACION ALIMENTATION g!I'NRC(;)AIV?gPEISUNG
ELETTRICA ELECTRICA ELECTRIQUE

CHAPA PLAQUE
TARGA DATI LNLIZQFEMATION HOMOLOGACION D'INFORMATIONS DATENSCHILDS

DATOS TECNICOS TECHNIQUES
RACCORDO VAPOUR EXHAUST | EMPALME RACCORD ANSCHLUSS
SCARICO VAPORI CONNECTION DESCARGA EVACUATION SCHWADENABLASS
@ 150mm @ 150mm VAPORES @ 150mm | VAPEURS @ 150mm | & 150mm
(COD. TUBOO0191) (COD. TUBOO0191) (COD. TUBOO0191) (COD. TUBOO0191) (COD. TUBOO0191)
SCARICO CONDENSATION DESCARGA ) EVACUATION KONDENSWASSER
CONDENSA EXHAUST CONDENSACION CONDENSATION AUSLAUF
(COD. TUBOO0023) (COD. TUBO0023) (COD. TUBO0023) (COD. TUBOO0023) (COD. TUBOO0023)
SCARICO VAPORI VAPOUR EXHAUST DISEICARE EVACUATION RAUCHGASABZUG
@ 200mm @ 200mm VAPORES YAPIBIIRS @ 200mm

@ 200mm @ 200mm
SCARICO VAPORI VAPOUR EXHAUST DESCARGA EVACUATION RAUCHGASABZUG
@ 135mm @ 135mm VAPORES VAPEURS @ 135mm

@ 135mm @ 135mm

G [mm] | H[mm] | [mm] L [mm] | M[mm]
2S/MC18 210.5 970 360 440 300
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